



Всё случилось из-за того, что вазочка с конфетами стояла слишком высоко.

Чтобы достать их, Няше пришлось залезть на спинку кресла.

Она уже почти дотянулась до конфет, когда кресло покачнулось. Няша ухватилась за полку. Но тут мамина любимая ваза тоже покачнулась и — БАМ! — со звоном упала на пол и разбилась.

— Ой! — испугалась Няша и быстро слезла с кресла.

Мама точно огорчится и даже будет ругаться.

— Это не я!.. — сказала пандочка. — Это... это Яша!

Маленький брат, который играл с кубиками, посмотрел на сестрёнку.



Хлоп! — послышался звук. В комнате засверкали искорки, и большая плюшевая игрушка в виде смешного дракончика ожила.

— Что у вас здесь происходит? — Дракоша Тоса огляделся и заметил осколки. — Почему здесь беспорядок?

— Это не я! — повторила Няша. — Это Яша. Это он разбил мамину вазу!

— Яша! Яша! — радостно откликнулся Яша. Он решил, что сестра хочет поиграть с ним в весёлую игру.